11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2018 18:39:23

¢dopmupoBaHusi 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 12.12.2018 18:31:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299916/answer/299925




3mpaBcTByHTEe! MBI He KOHCYNTbTHPYEM HecoBepilleHHoNeTHUX. Ho - y Bac Bcé Bmepefu, BCE XOpOIIIO.
3a nmpegMeTHOM KOHCYIbTalel MoxkeTe 00paTUTLCS K I€TCKOMY YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeJIbCTBa.
Yoauu!



